



- Aika:** Tiistai 14.02.2006 kello 16.30
- Paikka:** Sali A127, Kemian laitos
- Läsnä:** Jere Tupala, puheenjohtaja
Matti Tammi, sihteeri
Anne Helle
Harri Hämäläinen
Ville Pelto-Huikko
Jukka Pernilä
Risto-Matti Pulkkinen
Katriina Raula
Lauri Tiisler
Antti Tahvanainen poistui kohdassa 5.
Jelena Kivinen poistui kohdassa 6.
Ilmo Teikari poistui kohdassa 7.
Kirsi Ämmälä poistui kohdassa 8.
Sanna Hautala poistui kohdassa 12.

Kokouksen alkutoimet

- Puheenjohtaja Jere Tupala avasi kokouksen klo 16.40.
- Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
- Läsnäolo- ja puheoikeus myönnettiin HYKin jäsenille.
- Kokoukseen pääsemättömiksi olivat ilmoittautuneet Anne Honkanen ja Outi Keinänen.
- Poissaolostaan ilmoittamattomia hallituksen jäseniä ei ollut.
- Edellisen kokouksen pöytäkirja tarkastettiin, jonka jälkeen puheenjohtaja Jere Tupala ja sihteeri Matti Tammi allekirjoittivat sen.
- Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

1. Nauhat

- HYK ry:n kunnianauha myönnettiin seuraaville kolme vuotta hallituksessa palvelleille henkilöille: Janne Peltola, Kirsi Ämmälä, Keijo Arajärvi, Hannu Sälli, Susanna Johansson, Mikko Mänttari ja Ilmo Teikari.
- Nauhojenkäyttöoikeus juhliin myönnettiin hallituksessa nimenkirjoitusoikeuden omaaville eli puheenjohtaja Jere Tupalalle, varapuheenjohtaja Anne Honkaselle, toiminnanjohtaja Risto-Matti Pulkkiselle, taloudenhoitaja Anne Hellelle ja sihteeri Matti Tammelle.
- Puheenjohtaja Jere Tupala ja taloudenhoitaja Anne Helle hoitavat nauhat valmiiksi Vuosipäiväpöytäjuhliin.

2. Resonanssipöytäjuhlat

- Resonanssipöytäjuhlat pidetään alustavan suunnitelman mukaan Eteläsuomalaisen Osakunnan tiloissa Uudella Ylioppilastalolla perjantaina 7. huhtikuuta 2006 klo 19.00 alkaen. Tänä vuonna on HYKin vuoro järjestää juhlat, minkä vuoksi pidetään resonanssisitsikokous torstaina 9. maaliskuuta klo 17.00 opintososiaalisessa tilassa.

3. HYK-Limes -sauna

- HYK-limes –yhteissauna pidetään 4. huhtikuuta klo 19.00 alkaen Idan saunalla. Ruokatarjoilua varten myönnettiin 15 euroa.

4. Esitisle

- Vuoden 2005 päätoimittajan Jelena Kivisen esitys toimituskunnasta: päätoimittajaksi Tatu Iivanainen, taittajiksi Niko Granqvist ja Valteri Mäkelä, toimittajiksi Jelena Kivinen, Anu Vaikkinen, Ilmo Teikari, Juuso Sammaljärvi ja Tiina Sarnet.
- Esitys hyväksyttiin. Ehdotetut henkilöt valittiin virkailijoiksi ja Esitisleen toimittajiksi.
- Seuraava numero ilmestyy loppukevällä, helmikuun aikana otetaan vastaan julkaisumateriaalia.
- Seuraavan numeron toimitusta varten Esitisleen käytettäväksi myönnettiin 30 euroa.

5. Juhlakutsuja

a) Kutsu Limes ry:n 70-vuotisjuhlaan 17.3.2006. Juhliin osallistuvat virallisina edustajina Jere Tupala ja Katriina Raula sekä epävirallisina edustajina Risto-Matti Pulkkinen, Jelena Kivinen, Ville Peltö-Huikko, Lauri Tiisler ja Sanna Hautala. HYK ry sponsoroi juhliin osallistumista yhteensä 40 eurolla. Summa jaetaan osallistujien kesken.
b) Kutsu Kemistikillan 115 Kondensatioon 4.3.2006. Edustajiksi lähtevät Jere Tupala ja Jukka Pernilä, jotka jakavat 50 euron sponsorointisumman.
c) Kutsu Kemiantekniikan Killan 30-vuotisjuhliin 11.3.2006. Edustajaksi saattaa lähteä Harri Hämäläinen, joka saisi juhliin 40 euroa sponsorointirahaa. Ellei lähde, sihteeri lähettää tervehdyksen.
d) Kutsu Maantieteen Opiskelijat ry:n 35-vuotisjuhliin 11.3.2006. Edustajaksi lähtee Ilmo Teikari, joka saa juhliin 40 euroa sponsorointirahaa.
e) Kutsu Vasaran 67-vuotisjuhliin eli Jääkausijuhliin 17.3.2006. Kukaan ei ilmoittautunut edustajaksi. Sihteeri lähettää tervehdyksen.

6. Hallituksen esitys vuoden 2005 tilinpäätökseksi

- Taloudenhoitaja Anne Hellen esitys tilinpäätökseksi hyväksyttiin esitettäväksi HYK ry:n Kevätkokouksessa 2006.

7. Hallituksen esitys vuoden 2005 toimintakertomukseksi

- Kirsi Ämmälän esitys toimintakertomukseksi hyväksyttiin esitettäväksi HYK ry:n Kevätkokouksessa 2006.

8. Haalarit

- Tilatut haalarit ovat tulleet. Haalareista peritään 8 euroa per haalarit, maksu otetaan vastaan käteisellä, ja jakaminen päätettiin aloittaa keskiviikkona 15. helmikuuta.

9. Vastaavien raportit

- Ekskursiovastaava Sanna Hautala kertoi suunnitellun Lumene-ekskursion edistyvän. Päivä ei ole vielä varma.
- Bentsokinoni-vastaava Ville Peltö-Huikko ilmoitti Bentsokinonin jatkavan toimintaansa normaalisti muutamaa poikkeusta lukuun ottamatta.
- Kulttuurivastaava Jukka Pernilällä ei ollut ilmoitettavaa.
- Liikuntavastaava Harri Hämäläisellä on paljon suunnitelmia liikuntaekskursiosta, mutta ei vielä mitään konkreettista. Sähly jatkuu normaalisti tiistai-iltapäivisin.
- Matlu-vastaava Risto-Matti Pulkkinen ilmoitti Matlu ry:n kevätkokouksen olevan maanantaina 27. helmikuuta klo 18.30. Kokoukseen osallistuu Risto-Matti Pulkkinen, varalla Sanna Hautala. HYK ry ottaa myyntiin Matlun laskiaisbilelippuja. Rahat kerätään erilliseen kirjekuoreen, myynti merkitään tukkimiehenkirjanpidolla.
- Opintovastaava Ville Peltö-Huikolla ei ollut ilmoitettavaa.
- ATK- ja WWW-vastaava Matti Tammi ilmoitti, että toimiston skanneri-tulostin –yhdistelmään hankittiin lisää mustekasetteja, lisäksi Hapossa saatiin toimimaan Tiltu-kirjanpito-ohjelma, Hapon yleisohjelmia on päivitetty, ja kaikki uudet käyttäjätunnukset toimivat. Internet-sivustolla olevaan hallitusesittelyyn odotetaan edelleen useimmilta esittelykuvia ja –tekstejä. Muuten sivut ovat hyvässä kunnossa.

10. Posti

- Juhlakutsuja
- LAL:n lehti
- Hartwallin hyvityslasku
- HYYn järjestökirje
- Ooppera-lehti
- Matkavekan ryhmämatkamainoksia
- Putsiin lasku haalareista
- X'Press- ja Globe-lehdet Panalyticalilta
- tiliotteita
- Aku Ankoja
- Sampsa ry:n kuvagalleria

11. Ilmoitusasiat

- Kertsisiivousvuorot on sovittu, HYK siivoaa viikoilla 9 ja 19, tarkalleen lauantaina 4. maaliskuuta ja lauantaina 13. toukokuuta. Kesän siivouksista sovitaan erikseen.

12. Muut esille tulevat asiat

- Vuosipäiväpöytäjuhlista: siivoussaunaan hankitaan syötävää noin 15 euron budjetilla, plaseerauksen hoitaa toiminnanjohtaja Risto-Matti Pulkkinen ja kertsivuoron vaihtaminen on hoidettu.
- Kevät- ja syyskokousten tarjoilubudjeteiksi päätettiin 100 euroa.

- HYK ry ottaa LAHO:n paitoja myyntiin. Puheenjohtaja Jere Tupala hoitaa asian järjestelyn.
- HYK:in pitäisi ostaa LAHO:lle rahalipas, koska yhden lippaan avain katosi bileissä. Päätettiin joko ostaa uusi lipas tai mahdollisesti teetättää uusi avain kadonneen tilalle, kumpi sitten tuleekaan halvemmaksi.
- Puheenjohtaja Jere Tupala kertoi uudesta esityslistan muodosta ja kävi läpi kokousteknisiä asioita. Tärkeimpänä huomautuksena jokaisen, joka on estynyt tulemaan kokoukseen, pitää ilmoittaa asiasta viimeistään kokousta edeltävänä päivänä kirjallisesti puheenjohtajalle esim. sähköpostilla.
- Puheenjohtaja Jere Tupala ilmoitti, että astiaston täydentämiseksi pitää käydä Ikeassa ennen perjantaita 17. helmikuuta. Harri Hämäläinen ja Risto-Matti Pulkkinen tarjoutuivat lähtemään keskiviikkona 15. helmikuuta.
- Taloudenhoitaja Anne Helle huomautti, että tyhjät kansiot ovat lopussa, joten niitä pitäisi hankkia lisää.

13. Seuraava kokous

- Kevätkokous on torstaina 23. helmikuuta.
- Seuraava hallituksen kokous pidetään perjantaina 3. maaliskuuta kello 15.00 opintososiaalisessa tilassa.

14. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja Jere Tupala päätti kokouksen kello 20.02.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Jere Tupala
puheenjohtaja

Matti Tammi
sihteeri